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„Jakabffy Ernő emléktúra"

2005. augusztus 27-én, immár kilencedik alkalommal megrendezett „Barangolás őseink földjén " prog-
ram résztvevői emléktúrán vettek részt, amelyen Jakabffy Ernő barátunkra emlékeztünk. Ernő 2003. júni-
us 12-én hagyott itt bennünket, de emlékét nem felejtjük! Emlékét őrzi a Gyergyószentmiklós fölé maga-
sodó hegy kis örmény kápolnája is, a Szent Anna kápolna, melynek megmentéséhez, újjáépítéséhez nagy
összegű adományával járult hozzá. Az erdélyi származású örmény közösség hálás mindazoknak, akik az
örmény kultúra tárgyi emlékeit segítik megmenteni az utókor, az egyetemes kultúra számára. Köszönjük
Jakabffy Ernőnek nagylelkű adományát, emlékét a közösség megőrzi!

Szt. Anna kápolnák
Gyergyószentmiklós északi dombján, 1087 m magasan, testvéri közelségben építették a magyar és az ör-
mény kápolnát. A két kicsi, festői épület a Székelyföld népi építészetének kedves kifejezője, az Anna-
napi búcsújárások színhelye. Július 26-a körül a gyergyói falvakból a hívek olvasóval és búcsúénekeket
énekelve mint „keresztalja" kapaszkodnak fel ide. A kegyes erdei kirándulás gyakran majálisban folytató-
dott, s fenyőalja-, rókagomba-, hirip- és kokojza-szedéssel ért véget.
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Hibaigazítás!
 Nem a Füzetekben megjelent hibáról van szó, ezért nem helyesbítés. A Magyar Néprajzi Társaság kiadá-
sában megjelent a „Tanulmányok a magyarországi bolgár, görög, lengyel, örmény, ruszin nemzetiségek
néprajzából" sorozat 5. kötete. (Budapest, 2004.) Benne olvasható lapunk munkatársa, dr. Sasvári László
„Adatok a magyarországi örmények történetéhez" című tanulmánya. Sajnos, súlyos, értelemzavaró hiba
csúszott be a 154. oldalon levő 42 sz. jegyzetbe. A helyes szöveg a következő: ,A Rómából visszatért
Puskás Attila azóta Gyergyószentmiklóson örmény rítusú plébános lett."
    A szerkesztőség is észrevette a hibát, s ígéretet kaptunk, hogy helyesbítenek: a helyes szöveget a köte-
tekbe beragasztják, illetve olyan helyekre, melyekről tudják, hogy a kötetből vásároltak, megküldik. Az
eset tanulsága, hogy nagyobb odafigyelést kell tanúsítanunk!
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Kopacz Mária kiállítása Szentendrén

Szentendrén, 2005. július 8-án nyílt meg Kopacz Mária festőművész legújabb kiállítása a szentendrei Ré-
gi Művésztelepi Galériában. Dr. Hann Ferenc művészettörténész méltatta a művészt és a kiállított műve-
it, a képekké festett meséket. Számomra újdonságként hatottak a festő tájképei, melyek harmóniája, szín-
világa az otthon melegét sugározták. Nagyszámú rajongó, barát, műértő volt kíváncsi a termékeny mű-
vész újabb alkotásaira. 
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Örmény közmondások
(Abgár Hoháneszián után fordította Dr. Gopcsa László)

Annak, ki az igazságot mondja, egyik lábát a kengyelvasban kell tartania.
A királynak méltónak kell lennie a koronára.

Ha valahova be akarsz menni, előbb gondold meg, hogy miképp fogsz onnan kijönni.
Egy képes ezernek is megrontani jó hírnevét.

                                                                                          (Szongott Kristóf Armenia folyóiratából)


